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În 

ultimii 20 de ani am fost martorii unei explozii fără precedent în ceea ce privește 
mijloacele electronice de comunicație și transmitere a informației. Bisericile 
ortodoxe locale și credincioșii ortodocși din toată lumea nu au întârziat să-și facă 
simțită prezența pe această nouă scenă, folosind media atât cât puteau mai bine 
pentru a binevesti Cuvântul lui Dumnezeu, tradiția patristică și teologia ortodoxă.

cdmop in

Institutul de cercetare, conservare și promovare a tradițiilor culturale și spirituale 
„Sfântul Maxim Grecul”, activ în acest domeniu de mai mulți ani, îndeosebi prin 
website-ul multilingv Pemptousia, a decis convocarea unei congres internațional, în 
cooperare cu portalurile ‘Orthodox Christian Network’ (www.myocn.net), aflat sub 
jurisdicția Consiliului Episcopilor Canonici din Statele Unite ale Americii, precum și 
‘Bogoslov’ (www.bogoslov.ru), aparținând Departamentului de Educație Religioasă 
al Patriarhiei Moscovei.

La acest congres se va face o evaluare a efortului depus de ortodocși pe tărâmul 
pastorației prin intermediul mediei digitale, prezentându-se reflecții cu privire la 
dinamica prezenței ortodoxe, avându-se în vedere și luarea în discuție a evoluției 
discursului creștin ortodox în cyberspațiu.
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Congresul este cel dintâi de acest fel și va avea loc în zilele de 7, 8 și 9 mai 2015 la 
Hotelul Divani Apollon Palace în Vouliagmeni, Atena. În afara faptului că va aduce 
împreună pe cei responsabili de media digitală ortodoxă, scopul congresului este 
acela de a coordona eforturile înspre o mai eficientă binevestire a Cuvântului 
Evangheliei către utilizatorii de internet, spre slava lui Dumnezeu. De asemenea, 
congresul va constitui punctul de plecare pentru un efort comun bine închegat de a 
propovădui valorile tradiției creștin ortodoxe printre oamenii de bună credință. 
Șapte zeci și cinci de experți vor vorbi la aceste confrințe, clerici ortodocși și laici 
din 21 de țări, reprezentând toate jurisdicțiile Bisericii Ortodoxe.

Congresul este organizat sub auspiciile Preasfinției Sale, Patriarhul Ecumenic 
Bartholomeu.

Pentru mai multe informații, vizitați www.dmopc15.com, sau adresați un email la 
adresa contact@dmopc15.com

Sursa:  pemptousia.ro 
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